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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 81ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 17 DE 
SETEMBRO DE 2025. 

 
Presidente  : Clédson Rodrigues Dinho (Papa Léguas), (ad hoc) 
Secretários : Saulo Noronha 1ª e 2ª  

              Rafael Pereira de Sousa (Rafafá), (ad hoc) 
 

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Alexandre Pereira 

da Silva (Alexandre do Sindicato), Anderson Almeida (PILA), Aninha 

Cardoso, Antônio Alves Pimentel Filho, Carol Gomes, Fabiana Gomes, 

Frank Alves, Márcio Guedes, Olímpio Oliveira, Pâmela Vital, Sargento 

Wellington Cobra, Saulo Germano, Severino da Prestação, Tertuliano 

Maracajá, Valéria Aragão e Waléria Assunção. Deixam de comparecer a 

presente Sessão os vereadores Ivonete Ludgério, Josilene Maria de 

Oliveira (Jô Oliveira) e Pr. Luciano Breno, (CONFORME 

JUSTIFICATIVAS EM ANEXO). Em nome de Deus, aberto os trabalhos 

o Senhor Presidente convida o vereador Saulo Noronha, para fazer a 

leitura de Salmos 104:31, que assim diz: “A Glória do Senhor durará 

para sempre; o Senhor se alegrará nas suas obras”. O SENHOR 1º 

SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI NºS.: 

- 985/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA VALÉRIA ARAGÃO, QUE 

CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO CAMPINENSE AO SENHOR JOSÉ 
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ALBERTO DA COSTA; - 986/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

SAULO NORONHA, QUE DISPÕE SOBRE A OFERTA DE CURSOS 

GRATUITOS DE CABELEIREIRA, MANICURE, BARBEIRO, CORTE E 

COSTURA E CULINÁRIA PARA IDOSOS, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 987/2025 DE AUTORIA DA 

VEREADORA ANINHA CARDOSO, QUE INSTITUI E INCLUI NO 

CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE O "DIA MUNICIPAL DE CARLO ACUTIS"; - 988/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SAULO NORONHA, QUE DISPÕE SOBRE 

A CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE APOIO PSICOLÓGICO AO 

PROFISSIONAL DE ENFERMAGEM NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE/PB E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 989/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SAULO NORONHA, QUE DISPÕE SOBRE 

A ADAPTAÇÃO DE GUICHÊS, BALCÕES E SIMILARES EM 

ESTABELECIMENTOS PÚBLICOS E PRIVADOS PARA ATENDIMENTO 

DE PESSOAS COM NECESSIDADES ESPECIAIS E/OU MOBILIDADE 

REDUZIDA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 990/2025 DE AUTORIA 

DO VEREADOR SAULO NORONHA, QUE INSTITUI O BANCO 

VIRTUAL DE EQUIPAMENTOS DE MOBILIDADE E ACESSIBILIDADE, 

DENOMINADO DE "RODA VIVA", NO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 991/2025 DE AUTORIA 

DO VEREADOR SAULO NORONHA, QUE DISPÕE SOBRE A 

GARANTIA DO ACESSO AO TRATAMENTO CLÍNICO ESPECIALIZADO 

E PRECOCE EM DISTÚRBIOS DE FALA E COMUNICAÇÃO NA 

INFÂNCIA, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; - 992/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO 

NORONHA, QUE INSTITUI O "PROGRAMA MUNICIPAL DE ATENÇÃO 

À SAÚDE VISUAL PRIMÁRIA - TE VEJO MELHOR", NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: Pela ordem de inscrições, 

ocupa a tribuna o vereador Olímpio Oliveira, que falou sobre 

reclamações recebidas no último domingo por parte de moradores do 

Condomínio Residencial Teriva, após realização de um evento 

denominado de “Encontro de Paredões”, que aconteceu no antigo “Clube 

do Caçador” (terreno localizado ao lado do condomínio). De acordo com 

o vereador, os organizadores divulgaram nas redes sociais que possuíam 

permissão para realização do evento. No entanto, ao entrar em contato 

com o secretário de educação, foi negado qualquer conhecimento a 

respeito do evento. Olimpio informou que teve acesso apenas a dois 

documentos solicitando a realização do evento, o primeiro sendo oriundo 

do município de Massaranduba que pedia autorização à Polícia Militar 

para realização de um evento em Campina Grande e o outro documento 

que foi destinado à SESUMA de Campina Grande. “Se a secretaria 

autorizou ela cometeu um grave erro” – disse. Olimpio disse que irá em 

busca dos documentos que autorizam a realização do evento e também 

dos responsáveis. Em seguida, ocupa a tribuna o vereador Saulo 

Noronha, que fez menção a presença dos estudantes de direito da 

universidade Facisa, desejando boas-vindas. Sobre o tema apresentado 

pelo vereador Olimpio, disse que também tem sido acionado na região 

por cidadãos que utilizam a via em que dá acesso ao Centro de 

Convenções, devido o asfaltamento que foi implementado pelo Governo 

do Estado. De acordo com o vereador, o serviço não foi realizado de forma 

completa e pediu que a obra seja revista, pois tem causado transtorno e 

acidentes no local. Por conseguinte, faz uso da tribuna o vereador Rafael 

Pereira Sousa (Rafafá), que fez um apelo de instalação de passarela na 

Alça Sudoeste. Ele alerta a dificuldade que já existia antes das obras de 

duplicação da BR 230 que ocorrem no local e, com as obras, a população 

tem enfrentado maiores dificuldades. Rafafá informou que já fez 



5 

 

requerimento e pediu apoio dos colegas vereadores. PASSA-SE AO 

GRANDE EXPEDIENTE: Pela ordem de inscrições, ocupa a tribuna a 

vereadora Fabiana Gomes, que diante da presença dos estudantes na 

CASA, informou que existe um Projeto de Resolução de sua autoria, que 

prevê hora aula para alunos que participarem de audiência pública na 

Câmara. A vereadora aproveitou a oportunidade para convidá-los para 

acompanhar a audiência que aconteceria após a sessão. Em seguida, 

disse que esteve acompanhando o lançamento da nova campanha “Vá 

sim! Vacine!”, da UNICEF. O objetivo é incentivar os pais e responsáveis 

a levarem suas crianças e adolescentes para vacinação. Frisou: “O único 

meio que podemos evitar efetivamente uma doença é através da vacina”. 

Para quem precisa se vacinar, a vereadora informou que, além dos postos 

de saúde, a Casa da Vacina funciona de domingo a domingo e a cidade 

também possui um posto de vacina no terminal de integração. Agora, nas 

escolas e creches, com o consentimento dos pais, as crianças também 

poderão ser vacinadas. Em seguida, fechando as inscrições ocupa a 

tribuna o vereador Alexandra Pereira da Silva (Alexandre do 

Sindicato), que parabenizou os deputados federais que, de acordo com 

ele, votaram favorável a PEC que possibilitará maior liberdade de 

posicionamento para os deputados que desejem expressar suas opiniões 

no congresso. Ele disse que a narrativa da mídia é que a “PEC da 

impunidade” foi aprovada, mas que não aconteceu nenhuma votação que 

permita que deputados cometam crimes e fiquem impunes. “Essa é uma 

garantia de prerrogativa de que o legislador tenha a liberdade de se 

pronunciar na tribuna, desde que não fira a dignidade de ninguém” – 

disse. O vereador concluiu a sua fala comemorando a decisão e convidou 

aos presentes para participar da audiência pública que discute o quadro 

atual da Zona Azul, de sua autoria. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS 

SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM 
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GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). PASSA-SE A ORDEM DO DIA: Não 

havendo mais matérias em pauta, o Sr. Presidente abre as 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, que não houve inscrições. Seguindo, o 

Excelentíssimo Senhor Presidente encerra a presente Sessão, 

convidando para a próxima em local e hora Regimentais. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix 

Araújo”, realizada em 17 de setembro de 2025.  

 

 

 

 

 

 

 

 

          Presidente                                                         Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

HAT/... 


